Aurika Stratane

From: vm@vm.gov.lv

Sent: otrdiena, 21. sept..2021. gada 16:42

To: Labklajibas ministrija; Latvijas Republikas Veselibas ministrija; Aurika Stratane; Inga
Birzniece; Janis Hahelis

Subject: 21.09.2021 Nr. 13227/2021 "Noteikumu projekts (VSS-839) Grozijumi Ministru

kabineta 2014. gada 25. novembra noteikumos Nr. 727 ,Darbibas programmas
"Partikas un pamata materialas pafidzibas snieg$ana vistracigakajam personam
2014.-2020."

Attachments: LMvest.pdf; LManot_200921_MKN727groz.docx; LMizz_200921_MKN727groz.doc;
LMnot_200921_MKN727groz.docx

Labdien,

Veselibas ministrija, saskapa ar Ministru kabineta 2021. gada 7. septembra noteikumu Nr.606 "Ministru
kabineta kartibas rullis" 235. punktu un 2009. gada 7. aprila noteikumu Nr.300 “Ministru kabineta kartibas
rullis” 89.2. apak3punktu, informg, ka par Labklajibas ministrijas precizé&to Ministru kabineta noteikumu
projektu “Grozijumi Ministru kabineta 2014. gada 25. novembra noteikumos Nr.727 “Darbibas programmas
“Partikas un pamata materialas palidzibas sniegsanai vistriicigakajam personam 2014.-2020. gada

planosanas perioda” TstenoSanas noteikumi” (VSS-839) un ta sakotngjas ietekmes novertéjuma zinojumu
(anotaciju) iebildumu un priek$likumu nav.

Ar cienu

Maija Ceruka

Vecaka eksperte

Veselibas veicinasanas un atkaribu profilakses nodala

+371 67876075

LR Veselibas ministrija
Talr.: 67876000

E-pasts: vim@vm.gov.lv
Majaslapa: www.vm.gov.lv

St véstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. ST e-pasta véstule ir konfidenciala,
un var saturét juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat §is véstules paredzétais adresiats, pazinojam, ka véstuli
esat sanémis kiGdas rezultata, un pilniga vai daléja iepazi$anas ar tas saturu, véstules izmanto$ana vai talaka
izplatiSana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat sanémis $o véstuli kladas dél, lGdzu sazinieties ar satitaju,
nosatot atbildes e-pasta véstuli, péc tam nekavéjoties véstuli izdzésiet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of people to whom it is addressed. This message is
confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended recipient, you are hereby
notified that you have received this message in error and that reading it, copying it, or in any way disclosing its
content to any other person, is strictly unauthorized. If you have received this message in error, please inform
the sender by replying to this e-mail and then immediately delete this e-mail (including any attachments).




